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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 09/10/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Agradecimento aos eleitores do Estado da

Bahia pela reeleição do orador. Desempenho de candidatos petistas no recente

pleito eleitoral. Urgente contratação, por Prefeituras Municipais, de Agentes

Comunitários de Saúde e de Agentes de Combate às Endemias.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo ao Presidente da República de

sanção da proposta de regulamentação da atividade dos Agentes Comunitários de

Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias. Posse do Ministro Carlos Eduardo

Caputo Bastos no Tribunal Superior Eleitoral.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Combate aos maus-tratos contra pessoas idosas.

Criação de novas delegacias do idoso no País.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Necrológio de D. Francisco Austregésilo de

Mesquita Filho, Bispo Emérito de Afogados da Ingazeira, Estado de Pernambuco.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

Federal Fernando Gasparian.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Homenagem à memória do

Deputado Federal Ulysses Guimarães. Importância de sua contribuição para o

restabelecimento do Estado Democrático de Direito.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do Festival de Praia do Distrito

de Fortaleza do Abunã, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Natureza contraditória

do discurso de Geraldo Alckmin com respeito à ética. Investimentos realizados pelo
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Governo Federal no Estado de Rondônia. Pedido aos eleitores rondonienses, aos

militantes do PSOL e do PDT para apoiamento ao candidato Luiz Inácio Lula da

Silva no segundo turno das eleições presidenciais.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Agradecimento aos eleitores do Estado do

Tocantins pela reeleição do orador. Presença no plenário do Prefeito Municipal de

Lajeado, Antonio Luiz Bandeira Júnior. Manipulação de pesquisas eleitorais.

Importância da cláusula de barreira. Resultado do debate eleitoral entre os

candidatos à sucessão presidencial Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Agradecimento ao povo do Estado do Rio

Grande do Norte pela reeleição da oradora. Desempenho do Partido dos

Trabalhadores no recente pleito eleitoral. Conclamação aos eleitores potiguares para

apoiamento à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e da Governadora

Wilma Maria de Faria.

CARLOS BATATA (PFL, PE) - Críticas ao desempenho do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em recente debate eleitoral. Prática de corrupção e abuso da

máquina administrativa pelo Governo petista. Realizações de Geraldo Alckmin no

Governo do Estado de São Paulo.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP) - Reeleição do Deputado Eduardo Gomes.

Postura do presidenciável Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Restabelecimento, pelo Senado Federal, de dispositivo da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas sobre a principal fonte de financiamento do SESI, SENAI,

SESC e SENAC, o chamado Sistema S. Editorial A importância do ‘Sistema S’,

publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Agradecimento aos eleitores do Estado de São

Paulo pela reeleição do orador. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Críticas à atuação do ex-Governador do Estado de São Paulo Geraldo

Alckmin na área de segurança pública.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Desempenho do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva em recente debate eleitoral. Críticas ao candidato à Presidência da República

Geraldo Alckmin.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Desempenho do candidato à Presidência da

República, Geraldo Alckmin, em recente debate eleitoral. Apresentação de

requerimentos de informações ao Poder Executivo sobre os valores de cartões

corporativos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Desempenho dos candidatos à Presidência da

República Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva em recente debate eleitoral.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Como Líder) - Imediata posse do Sr. Nelson

Spolaor no cargo de Prefeito Municipal de Sapiranga, no Estado do Rio Grande do

Sul.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Perspectiva de manutenção do baixo

crescimento econômico do Brasil.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Inauguração da primeira fase do Anel Viário de

Campos Elíseos pelo Prefeito Municipal de Duque de Caxias, Washington Reis, e

pela Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Garotinho. Adoção de

medidas governamentais para reversão da crise por que passa o Hospital Adão

Pereira Nunes. Construção do Hospital Dr. Moacyr Rodrigues do Carmo na

municipalidade.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Agradecimento aos eleitores do Estado de

Rondônia pela reeleição do orador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Agradecimento ao eleitorado baiano pela

reeleição do orador. Avaliação do pleito eleitoral de 2006. Elevado número de votos
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obtidos pelo candidato ao Senado Federal, Antônio Imbassahy. Realização do

segundo turno das eleições presidenciais. Apoio à eleição de Geraldo Alckmin para

a Presidência da República e de Yeda Crusius para o Governo do Estado do Rio

Grande do Sul. Regozijo com a eleição de José Serra para o Governo do Estado de

São Paulo e de Aécio Neves para o Governo do Estado de Minas Gerais. Críticas ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Resultado do recente debate eleitoral entre os

candidatos à sucessão presidencial. Saudação ao Deputado Júlio Redecker.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Tendenciosidade de

pesquisas de intenção de voto no Estado do Maranhão. Apoio à eleição do

candidato Jackson Lago para Governador do Estado. Desempenho do PSDB nas

recentes eleições maranhenses. Atuação do candidato à Presidência da República

Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral. Contestação ao discurso petista sobre

a retomada, pelo PSDB, do processo de privatização de empresas estatais no caso

de eleição do candidato do partido à Presidência da República.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Como Líder) -

Congratulações aos Deputados reeleitos. Considerações sobre o recente debate

eleitoral entre os candidatos à Presidência da República. Apoio à eleição de Geraldo

Alckmin.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Como Líder) - Associação do Partido Verde

ao protesto do Governo brasileiro contra a realização de teste nuclear pela Coréia do

Norte.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Agradecimento ao povo

baiano pela reeleição do orador. Vitória de Jaques Wagner nas eleições para

Governador do Estado da Bahia. Contestação às declarações do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em recente debate eleitoral. Apoio ao candidato à Presidência

da República Geraldo Alckmin.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Propostas e condutas dos candidatos à Presidência

da República Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à reeleição do

candidato petista.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado

Federal Fernando Gasparian.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Protesto contra a

não-publicação de fotografias de petistas envolvidos em atos de corrupção.

Continuidade dos Programas Bolsa-Escola e Bolsa-Família no caso da eleição do

candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Como Líder) - Desafio dos novos

Congressistas de retomada da prerrogativa de elaboração de leis e de fiscalização

de políticas de iniciativa do Poder Executivo.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Necrológio do empresário Jelson da Costa Antunes. Artigo O Exemplo

que Fica, de Sérgio Augusto de Almeida Braga, sobre o empreendedor do setor de

transporte de passageiros.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Balanço do recente debate

eleitoral entre os candidatos à Presidência da República. Contestação às

declarações do candidato Geraldo Alckmin durante o evento.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Como Líder) - Reeleição da oradora.

Críticas ao desempenho do candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin

em recente debate eleitoral. Privatização de bancos estatais pelo Governo anterior.

Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Congratulações aos eleitores petistas.

Caráter agressivo do candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin.

Derrota do Senador Arthur Virgílio nas eleições para Governador do Estado do

Amazonas. Eleição de Jaques Wagner para o Governo do Estado da Bahia. Críticas

às propostas de governo de Geraldo Alckmin. Prática de crime eleitoral pelo PFL e

pelo PSDB no Estado de Pernambuco. Alcance social do Programa Bolsa-Família e

do Programa Luz para Todos. Conclamação ao povo brasileiro para apoiamento à

reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Agradecimento ao povo do

Estado de São Paulo pela reeleição do orador. Avaliação do debate eleitoral entre os

candidatos à Presidência da República Luiz Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin.

Privatização de empresas estatais no Governo do PSDB. Aprimoramento da

discussão acerca dos programas de governo dos candidatos à Presidência da

República.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Desempenho do candidato à

Presidência da República Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral. Críticas ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Agradecimento aos eleitores do Estado de

Santa Catarina pelos votos recebidos. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 122, REALIZADA EM 12

DE JULHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relato de

atividades da Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de Lei nº

2.316/03, sobre elaboração do Código Brasileiro de Combustíveis.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 2 DE

AGOSTO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Protesto

contra o afastamento do Desembargador Carlos Alberto Dutra Cintra da Presidência

do Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Bahia. Lançamento, pelo Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, de licitação para as obras de

recuperação da BR-030.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 150, REALIZADA EM 3

DE OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Êxito do

PSDB no pleito de 1º de outubro. Agradecimento aos eleitores do Estado de São

Paulo pela reeleição do orador. Estagnação da economia brasileira. Crise ética do

Governo Lula. Elevado índice de desemprego no País. Apoio ao candidato do PSDB

à Presidência da República, Geraldo Alckmin.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 150, REALIZADA EM 3 DE

OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Recondução

do Deputado Inocêncio Oliveira e do orador à Casa. Eleição do ex-Ministro das

Relações Institucionais da Presidência da República Jaques Wagner para o Governo

do Estado da Bahia. Otimismo quanto à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Apoio à pauta de reivindicações dos bancários em greve.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES (PMDB, CE

- Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 152, REALIZADA EM 5

DE OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa

de votação da proposta de reforma política na atual Legislatura.


